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A las 6:00 p.m. El 12 de marzo, la gobernadora cerró todas las escuelas en el estado de Nuevo México. Más temprano esa mañana, la Gobernadora emitió una prohibición de congregación pública sobre cualquier reunión de 100 personas o más, con excepción de las escuelas. A las 6 p.m. Esa noche, la situación cambió y los distritos escolares y los líderes de las escuelas autonomas recibieron un aviso para cerrar las escuelas. El cierre de la escuela es efectivo desde el 16 de marzo de 2020 hasta el 3 de abril de 2020.
 
La mayoría de las escuelas volverán a abrir el 6 de abril, sin embargo, ese es el comienzo de nuestras vacaciones de primavera. Todavía no se ha determinado si mantendremos el descanso programado o lo absorberemos a este cierre escolar.
 
El Camino Real Academy está trabajando en los detalles de un plan para continuar brindando apoyo y servicios a nuestros estudiantes y la comunidad en medio del cierre de la escuela. Estos planes se compartirán en nuestro sitio web y se enviarán por correo electrónico a las familias a medida que se finalicen. En este punto, esperamos comenzar la instrucción en línea para nuestros estudiantes, pero estamos esperando los resultados de la Encuesta de uso de Internet que se envió a casa ayer.
 
La distribución de comidas a nuestros estudiantes continuará. Nuestras familias pueden ir a cualquiera de los sitios de APS identificados para recoger comidas para nuestros estudiantes y cualquier otro hermano menor de 18 años. Consulte la lista de 89 Sitios para recoger comidas de estudiantes en el sitio web elcaminorealacademy.org. El alumno debe estar presente.
 
Mientras tanto, lo mejor que todos nuestros estudiantes pueden hacer es quedarse en casa o en lugares sin grandes grupos de personas. Seleccione lugares al aire libre sobre lugares interiores con grandes grupos de personas.
 
También incluimos en nuestro sitio web un volante llamado Hablando con los estudiantes sobre COVID-19, un recurso para padres, que puede ser útil al compartir esta situación con su hijo.
 
La Gobernadora y el Departamento de Educación Pública de Nuevo México han determinado que renunciarán a las horas de instrucción, por lo que nuestro calendario escolar seguirá siendo el mismo y no tendremos que recuperar los días perdidos. Nuestro plan es que el componente de aprendizaje en línea que estamos desarrollando proporcionará a nuestros estudiantes una continuidad importante de su programa educativo y aprendizaje.
 
Gracias por su cooperación y colaboración a medida que avanzamos juntos en este momento desafiante. Esperamos que esten bien y disfruten de sus familias en casa en un ambiente contenido. ¡Visite nuestro sitio web de la escuela y su correo electrónico regularmente para actualizaciones!
 
Respetuosamente,
 
Jennifer Mercer
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Academia El Camino Real
